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                  ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ   

                                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                               ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  

Με νομοθετική ρύθμιση (παρ.1 του άρθρου 7 του Ν.3454/2006) η ημέρα της 

πολύτεκνης οικογένειας   εορτάζεται,από τις πολύτεκνες οικογένειας της χώρας,την 

πρώτη Κυριακή του Νοεμβρίου,κατά την οποία τιμούνται οι προστάτες των πολυτέκνων 

Άγιοι ΤΕΡΕΝΤΙΟΣ και ΝΕΟΝΙΛΛΗ και τα επτά τέκνα τους. 

Για την εορτή της πολύτεκνης οικογένειας το διοικητικό Συμβούλιο εύχεται χρόνια 

πολλά σε όλα τα μέλη του με υγεία και ευτυχία. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεδρίαση του μεταξύ των άλλων θεμάτων συζήτησαν 

και την αντισυνταγματική ,αντιπολυτεκνικη, αντιδημογραφικη,και αντιοικογενειακη,τακτικη 

της (συγ)Κυβέρνησης ,τακτική με την οποία καταργούνται το ένα μετά το άλλο 

θεσμοθετημένα από δεκαετίες δικαιώματα των πολύτεκνων και μάλιστα τη στιγμή που 

πολλά από αυτά αποτελούσαν δημογραφικά κίνητρα, χωρίς κανένα οικονομικό κόστος και 

περαιτέρω να προβληθούν και να επιδιωχθεί,, 

 Η επαναχορηγήσει της ισόβιας σύνταξης της πολύτεκνης μητέρας και η 

επαναχορήγηση των πολυτεκνικών επιδομάτων,όπως γινόταν μέχρι το 2009 

(σύμφωνα με την δέσμευση του πρωθυπουργού το 2011-στο Ζάππειο ιι με την 

Διαφάνεια 8).   

 Η εξαίρεση της πρώτης κατοικίας των πολυτέκνων από τον ΕΝΦΙΑ. 

 Η επαναχορήγηση του δικαιώματος της μετεγγραφής στους πολύτεκνους και τα 

τέκνα τους χωρίς εισοδηματικά κριτήρια. 

  Η επάνοδος του αφορολόγητου των παιδιών (ΦΕΚ 58Α/23-4-2010) 

  Να εξαιρεθούν οι πολύτεκνοι από το φόρο πολυτελείας διότι τα αυτοκίνητα μεγάλου 

κυβισμού τα απέκτησαν για την ασφαλή μεταφορά των πολλών παιδιών, και να 

έχουν μειωμένα τέλη κυκλοφορίας. 

 Να προστατευτεί η πρώτη κατοικία των πολυτέκνων από τους πλειστηριασμούς  

 Να αυξηθεί το όριο εισοδήματος για την διανομή τροφίμων παρεμβάσεως Ε.Ε.για 

τους πολυτέκνους. 

 Να εφαρμόζεται ο Ν.3454/2006 σε όλες τις περιπτώσεις που αφορούν τους 

πολύτεκνους και ο οποίος ορίζει πως αποδεικνύεται η πολυτεκνική ιδιότητα 

,προκειμένου να μην εμφανίζεται η περίπτωση να εκμεταλλεύονται το νόμο 

άνθρωποι, που δεν έχουν την πολυτεκνική ιδιότητα.  



  Να  εφαρμόζετε το άρθρο 21 του συντάγματος που αναφέρει την προστασία της 

πολύτεκνης οικογένειας κάτι που το προσπερνούν όλοι οι πολιτικοί.  

 

                               Φυσική μεταβολή πληθυσμού 

Τα παραπάνω είναι μερικά από τους πολλούς λόγους που φτάσαμε στο να έχουμε 

μεταβολή πληθυσμού, το 2013. 

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ 2011-106.428 ΘΑΝΑΤΟΙ 111.099 

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ 2012-100.371 ΘΑΝΑΤΟΙ 116.670 

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ 2013-  94.134 ΘΑΝΑΤΟΙ 111.794 

ΣΥΝΟΛΟ               300.933                   339.563 

Όπως βλέπουμε από τα παραπάνω στοιχεία σε μια τριετία η Ελλάδα μας έχασε σε 

πληθυσμό μια μικρή πόλη,αν προσθέσουμε και τα παιδιά που πήραν και παίρνουν 

τον δρόμο για την ξενιτειά καταλαβαίνει κάποιος σε λίγα χρόνια πόσοι θα μείνουμε 

την στιγμή που οι γειτονικές χώρες πληθαίνουν συνεχώς. 

Με βάσει τα στοιχεία της ΑΣΠΕ έχουμε την τρομακτική μείωση των οικογενειών 

που γίνονται πολύτεκνες. 

Το 2012 η ΑΣΠΕ έγγραψε 2493 και το 2013,1502 αντίστοιχα  νέα μέλη έναντι 3183 το 

2010 δηλ. μείωση άνω του 50%. 

Τελειώνοντας κάνουμε έκκληση στην κυβέρνηση και στον κύριο πρωθυπουργό να 

δει το μεγάλο δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδος μας. 

Να επαναφέρει όσα έκοψε από την πολύτεκνη οικογένεια ,και να προσθέσει και 

νέα κίνητρα για να μπορέσουν τα νέα ζευγάρια να κάνουν παιδιά. 

Κύριε πρωθυπουργέ θυμηθείτε όταν ήσασταν στην αντιπολίτευση σε ομιλία σας  

στην βουλή τι λέγατε για τους πολύτεκνους. 

Η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος είναι πάντα διαθέσιμη για ότι 

χρειαστεί και να δώσει οποιαδήποτε βοήθεια αρκεί να θέλετε να βοηθήσετε. 

 

 

 

                                               Για το Δ.Σ 

 

            Ο πρόεδρος                                                Η Γεν. Γραμματέας  

 

   Χατζηγεωργίου Δημήτριος                                 Κεσανλη Ευγενία 

 

Πληροφορίες  Τηλ&Φαξ Γραφείου 2541021725  κινητό προέδρου 6945542020      od3iet@otenet.gr &  polxan@otenet.gr 



 

                                                         

                                                                                                                                       

      

      

                                                                                                                                             

     

 

 

 

 

     

                                                                         

                                                                               

       

                                                                              

                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                    

                                                                              

                                                                               

                                            

 

 

 

 

                                             

      

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                                                                    

                                                                                  

                                                                                         

                                                                                               

                                                    

 

 

                                                                                                                                                                                                      


